

村k“八一”专场欢度建军节

记者 仲予丞

7月31日晚,随着大合唱《强军战歌》的响起,村k“八一”专场在新市古镇运河新天地水上舞台拉开帷幕。来自不同机关和单位的退伍军人组成了15支演唱队,为大家带来了精彩的演出。

来自阜溪街道的退役女兵赵波演唱了一首《女兵谣》,铿锵女声,英姿飒爽,她衣服上佩戴着军

功章,仿佛又回到了那段岁月。“既紧张又感动。穿上昔日的军装,唱响往日的军歌,我觉得很开心!”赵波有着13年的军营生活经历,当天的活动让她内心感慨万千。

随着演出逐渐进入高潮,《我的中国心》《最美的歌儿唱给妈妈》《红旗飘飘》等多首红歌随之唱响,每一首歌曲都饱含深情。现场的观众都被这浓厚的氛围感染,发出阵阵喝彩。同样是退伍军人的李

沅芷在台下忍不住跟着一起哼唱。“大家的演唱都很棒,仿佛一下就把我带回了军营里。”她表示,下次有机会,她也想和战友们共唱军歌。

除举办村k“八一”专场以外,我县人武部积极组织民兵和孩子们面对面交流,讲述从军故事,激发孩子们的从军梦想和爱国热情。同时从7月30日开始到8月1日,每天晚上七点半,我县主

区迎来庆祝“八一”建军节的主题灯光秀,积极营造全社会尊崇军人、关爱军人的良好氛围,弘扬爱国主义精神,引导全民增强国防意识、忧患意识和责任意识,推进全民国防教育高质量发展,在全社会汇聚起强国强军的磅礴力量。

村k“八一”专场由县人武部联合退役军人事务局、新市镇人民政府共同举办。



水上运输忙

7月31日,京杭大运河新市段船只往来穿梭,一派忙碌。近年来,新市镇推进运河沿线环境整治,组织各部门在航道养护、沿线绿化、基础设施建设等方面同向发力,实现航道建设与生态环境、人文景观的和谐统一。

记者 赵宁

新琪村乌山廊公园即将建成

记者 徐晟昱

近年来,滑板带领的时尚运动潮流呈现井喷式发展,不仅是杭州亚运会正式比赛项目,还走上了奥运会的舞台。在浙江工业大学附属德清高级中学对面、与工大路毗邻的合围区域,有一个正在建设中的占地面积约4亩的滑板公园,将于今年8月底建成。

轮滑赛道、碗池、看台滑梯、休闲餐车……近日上午,记者在现场看到,整个滑板公园已初具

雏形。“目前,公园完成碗池、泵道、看台等基础水泥浇筑,已完成总工程量的85%。下一步将继续完成钢架餐车的安装、场地铺装绿化等收尾工作。”康乾街道新琪村党总支委员、项目负责人包祥祥介绍,自今年5月上旬进场施工以来,滑板公园就备受瞩目。该公园利用村中土地利用效率低的闲置用地改建,内部设有休息区、用餐区、露营区,建成后将由第三方进行市场化运营,不仅可供儿童泵道骑行,也可为业余滑板

爱好者提供练习场地,成为体验新场景、新消费、新社交、新共创共享的集合空间。

在与滑板公园毗邻的两侧,分别是“共富菜园”和“四季花海”,总占地面积约为27亩,各区块既是一个相对独立的景观,又能通过功能串联,成为一个集休闲、运动、游览、趣味于一体的有机整体——乌山廊公园。就在前不久,“共富菜园”刚签下了第一份租赁合同。“花海与菜园是我们环境整治提升工程的‘微改造’项

目,通过土地平整、人为造景,我们对这块闲置空地进行了规划设计,希望让它在彰显原生态气息的同时也能提升乡村建设品质,展现新琪村的生态优势与烟火气息。”康乾街道新琪村党总支书记骆苗娟说。

从“绿化”到“民生”,通过运动和文化的碰撞、传统与创新的交融,新琪村正不断打造农文旅一体的产业体系,不断扩大村集体经济发展,提升乡村经济发展的“含金量”与“含绿量”。

跨越1300公里 他们暖心护送湖南患者回家

记者 徐晟昱 通讯员 潘丹华

“患者已经平安到家!”编辑完这条信息并发送给值班领导后,民警侯文华长长地舒了一口气。7月30日清晨7时,德清县人民医院的救护车跨越1300公里,安全到达湖南省永州市道县祥霖铺镇,当地救助管理站工作人员以及患者家属立即迎了上来。

“病人意识模糊,患有严重的糖尿病,身体极为虚弱,各项指标都不理想。”7月20日中午,一名30岁左右的男子倒在烈日下,热心市民看到后拨打了120急救电话,男子被救护车送至县人民医院急诊室救治。考虑到该男子随时有生命危险,医院为他开通了“绿色通道”,采取紧急治疗措施。

男子是谁?家属又在哪里?这些问题一下子难倒了众人。这时,医院警务室民警侯文华闻讯赶

来,从男子身上找到了身份证。男子姓名,三十多岁,是湖南省永州市人。确认身份后,警方几经周转终于联系上了他的父亲。小林的父亲告诉民警,他和小林的母亲均已年逾七十,身体一直不好,无法长途坐车来到德清陪护,更无力承担高昂的医药费。

“先救人,这是当务之急!”在得知患者情况后,县人民医院院方高度重视,紧急召开会议,协调多部门安排治疗和照护。侯文华更是每天都去急诊室看望小林,时刻关注小林的身体状况。在医护人员的紧急救治和悉心照顾下,小林的病情趋于稳定,他告诉民警和医生,自己半年前来到德清务工,因身患重病生活无法自理,求职也陷入困境,现在只想尽快回家与父母团聚。医生评估后认为,虽然小林目前的身体状况有所好转,但想要独自回家几乎

是不可能的。

为了帮助小林实现早日回家的心愿,侯文华主动对接医院和德清县社会福利院救助站,并与小林户籍所在地的救助站取得联系,协商病人相关情况。经过多次沟通、讨论、评估后,最终确定了转运时间和转运方案。

“在各部门的通力合作下,最终决定由县人民医院安排专业医生、专业转运车辆,两名驾驶员轮流驾车,社会福利院救助站派出经验丰富的两名工作人员,民警侯文华全程陪同,共同护送小林返回湖南老家。”武康派出所教导员姚琦全程参与协调转运事宜。

7月29日下午5时许,载着小林的救护车从德清县出发,向着目的地湖南永州驶去。这一趟单程一千三百多公里,将穿越3个省,预计14个小时。这一路的星夜兼程,对于已经60岁的老民警

侯文华来说,是心理和身体上的双重考验。一路上,侯文华和医生密切关注病人的生命指标,照顾其饮食,不敢有丝毫懈怠。救护车狭小的空间,使得侯文华和医生两人只能交叉着双腿面对面坐着。

7月30日清晨7时许,一行人风尘仆仆地抵达永州市道县祥霖铺镇,一路上,小林的各项生命体征平稳。在与当地救助管理部门会合后,救护车沿着蜿蜒的小路,继续行驶三十多公里,将小林送回位置偏僻的农村家中。直到将小林妥善安置好后,侯文华悬着的心终于落了地。一整夜的不眠不休和舟车劳顿,使得侯文华的双腿肿胀了起来。

“太感谢你们了!要不是你们送回来,真不知道还能不能再见到儿子!”小林的父母激动地拉着大家的手不停致谢。

连续三天最高气温40℃

小杨看天气

记者 杨丽竹

连日来,热浪席卷,我县气象台持续发布高温预警。昨天一早,更是发布了红色高温预警,当天午后最高气温来到了39℃,部分站点甚至突破了41℃。

刚进入8月,就被4字头高温暴击,而这仅仅是开始。根据县气象台最新预报,8月2日至4日,我县继续被副热带高压牢牢控制,将出现连续三天的40℃高温天气,是不是光想想就“汗流浹背”了?持续高温,部分地区可能出现的午后雷阵雨算是个好消息了,虽然雨量不大,但也会给人们带来些许“清凉”。提醒广大市民和相关部门,近期请注意做好防暑降温工作,并防范高温对户外作业、农业生产、交通运输、能源保供、人体健康等的不良影响。

日期	天气现象	气温预报	风力情况
8月2日(周五)	晴到多云,午后局部有阵雨或雷雨	30~40℃	西南风2~3级
8月3日(周六)	晴到多云,午后局部雷阵雨	31~40℃	偏南风2~3级
8月4日(周日)	晴到多云	30~40℃	偏东风3~4级

我县开展残疾人文体嘉年华竞赛活动

记者 仲予丞

7月30日下午,全县残疾人文体嘉年华竞赛活动在武康街道群安社区示范型居家养老中心举行。来自各个镇(街道)残疾人之家的十支代表队、四十余名残疾人参加比赛。

据了解,本次比赛共设有乒乓球、飞镖、象棋、唱歌等7个比赛项目。朗诵比赛中,参赛残疾人或高亢激昂,或深情含蓄,用婉转的声音传递自己的情感;乒乓球赛场上,残疾人运动员们顽强拼搏,用坚持不懈的努力赢得阵阵喝彩。比赛现场气氛热烈、精彩不断,残疾人代表们以饱满的姿态挑战自

我,共享文体活动带来的快乐。

县残联相关负责人表示,通过本次竞赛,一方面可以鼓励热爱文体运动的残疾人勇于展现自我,代表德清的残疾人参加省、市残疾人嘉年华活动;另一方面也希望给残疾人提供一个展示自我,相互交流的舞台,促进残疾人身心健康发展,引导残疾人积极融入社会。接下来,我县将持续开展适合残疾人特点的文体活动,让更多的残疾人有机会参与到活动中来,共同感受文体活动的魅力与快乐,不断提升残疾人的生活品质和幸福指数。同时希望吸引更多的人关注和参与残疾人体育事业,共同推动残疾人体育运动的普及和发展。

首期萤火虫急救营成功举办

记者 扈铭洁

夏季是突发事件、意外事故的高发季节。近期,我县红十字会携手星辰社工成功举办首期萤火虫急救营,为33名来自我县务工的双职工新居民家庭子女免费提供服务。

在为期三天的夏令营中,孩子们不仅学习了简单的创伤包扎技巧,还在老师的讲解下,以团队合作的形式对“伤员”进行了救护。“在培训的这三天里,有不少收

获。”夏令营营员代表钱佳序说,日常生活中出现意外时,如果能够掌握专业技能,保持冷静,就有可能挽救生命。

“加强青少年的应急救援能力和健康素养,不断提高他们的避险能力。”县红十字会有关负责人表示,接下来将继续开展类似活动,定期举办急救知识和技能培训,涵盖心肺复苏技能、自动体外除颤仪使用等内容,进一步提升青少年生命健康安全意识及意外伤害自救互救能力。



暑假期间,孩子们喜欢去县图书馆阅读和完成暑假作业,在书香中度过快乐假期。

记者 蔡俊

书香伴暑假

DMG千秋广场夜市

无所不集 摊开想象 摊主招募

夜市时间:6月20日-8月31日

好吃·好喝·好玩 | 2024 SUMMER NIGHT MARKET | 招商热线: 18658865570, 15158038501 (微信同号)

生活广场

遗失启事

▲德清泓斌闭壳龟有限公司 遗失德清泓斌闭壳龟有限公司公章、财务专用章、发票专用章、法人印鉴章,特此声明。

传播迅速 创业助手

《德清新闻》广告

小额投入 高效回报

为客户创造价值

欢迎刊登生活广场栏目

刊登地址:武康云岫南路58号 电话8077001